事業進捗管理シート

評価年度	H24	H25	H26	対象外	
			0		

事務事業No 事業名

690 各種検診等学校保健事業(心臓病検診、結核検診、尿検査など)

分野別	月目標	5	子どもが輝き、文化が薫る教育のまち
政	策	1	学校教育の充実
施	策	5	健康教育の充実
取	組	1	学校保健の充実

事業種別	継続	主な事務事業	0		
事業期間		^	~		
関連個別計画					
担当課・担当課長 (Tel)	保健給食管理	課	上野	晶史	(435-1137)
関連課					

[事業基本情報]

事業区分(1)	事業経費	0	管理経費				
尹未匹刀(1)	その他						
事業区分(2)	自治事務		法定受託事務	0			
事未四月(4)	その他						
	会計	一般会計					
	款	教育費					
会計・	項	保健体育費					
予算区分	目	保健振興費					
	大事業	保健振興事業					
	事項	各種検診等学校保健事業					

「3つの磨き」との関連性

「市民力を磨く」		「基盤力を磨く」		「観光力を磨く」			
コミュニティーの充実		メリハリある都市づくりの充実		史跡和歌山城の充実			
市民の健康環境の充実		道路・公共交通網の充実		海を生かした観光シフトの充実		該当せず	
総合的な子育て環境の充実	0	総合防災体制の充実		美味しい和歌山市イメージの充実			
その他		その他		その他			

1 事業概要及び実施内容

	1										
	事業目的(「誰・何」を	どういう状態にする」たる	めの事業か)			事業内容					
事業概要	のため、各種検診並びに当	E徒、教職員の健康管理及 学校保健振興のための諸事		心臓病、	脊柱側わん、ぎょう虫等の	各種検診の実施。					
実施内容		平成21年度 各種検診を実施し、児童及び 教職員の健康保持・増進が図 れた		し、児童及び	平成23年度 各種検診を実施し、児童及び 教職員の健康保持・増進が図 れた。	平成24年度	平成25年度				

2 事業コスト

			平成2	1年度	平成2	2年度	平成2	3年度	平成24	年度	平成2	5年度
			予算	決算	予算	決算	予算	決算	計画	決算	計画	決算
	事業	 と 費	33, 347	28, 977	34, 162	28, 708	34, 056	28, 841	34, 056		34, 056	
	伸び率			_	2. 4%		-0.3%		0.0%		0.0%	
事		常勤職員	4, 929	4, 221	4, 929	4, 148	4, 148	4, 733	4, 148		4, 148	
業	人件費	非常勤職員										
費		小計	4, 929	4, 221	4, 929	4, 148	4, 148	4, 733	4, 148		4, 148	
x .	国庫多	支出金										
円円	県支	出金										
1,1	市	債										
	その	り他										
	一般財源		33, 347	28, 977	34, 162	28, 708	34, 056	28, 841	34, 056		34, 056	
	所要人数	常勤職員	0.64	0.55	0.64	0.55	0.55	0.63	0. 55		0. 55	
	川女八数	非常勤職員										

3 目標及び実績

\overline{Z}	I W/X O /	*****	指標名及び	ド達成状況			平成21年度	平成22年度	平成23年度	平成24年度	平成25年度
	小学生の朝食の欠食率 (4年生) (平成24年度に地域保健課で調査予定)				年度目標値	-	_	_			
	小子工の初良の八良子(4十工)(十成24十度に地域体健康に調査」た)					実績値	1	-	-		
活動	単位		全体目標値	全体目標達成度		年度別達成度					
指煙	中学生の朝食の欠食率(3年生)(平成24年度に地域保健課で調査予定)					年度目標値	-	ı	ı		
135	丁子工の初長の八尺子(3十二) (十八24十尺に地域体健康に嗣重了た)				実績値	-	-	-			
	単位		全体目標値	全体目標達成度		年度別達成度					
	小学生の部舎	小学生の朝食の欠食率 (4年生) (平成24年度に地域保健課で調査予定)				年度目標値	_	_	_		
	ハナエの新良い					実績値	-	-	-		
成果	単位	%	全体目標値	全体目標達成度		年度別達成度					
指煙	中学生の朝食の欠食率 (3年生) (平成24年度に地域保健課で調査予定)				年度目標値	1	_	_			
135					実績値	_		1			
	単位	%	全体目標値	全体目標達成度		年度別達成度	·				